
UPOZORNĚNÍ NA PRÁVA VĚŘITELŮ, ZAMĚSTNANCŮ A SPOLEČNÍKŮ

My, níže podepsaná společnost

Ingris s.r.o., IČO: 239 42 738, se sídlem Slavíkova 284/2, 400 01 Ústí nad Labem, zapsaná
v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ústí nad Labem pod sp. zn. C 54878
(„Zanikající společnost")

tímto v souvislosti se záměrem fúze sloučením Zanikající společnosti do společnosti Infinity
Energy, s.r.o., IČO: 273 37 871, se sídlem Slavíkova 284/2, 400 01 Ústí nad Labem, zapsané
v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ústí nad Labem pod sp. zn. C 24988
(„Nástupnická společnost") upozorňujeme své společníky a věřitele, že:

(i) Věřitelé mohou požadovat poskytnutí dostatečného zajištění, jestliže se v důsledku
přeměny zhorší dobytnost jejich dosud nesplatných pohledávek ze závazků vzniklých
před zveřejněním projektu přeměny nebo jeho uveřejněním; to platí obdobně i pro
pohledávky budoucí nebo podmíněné.

(ii) Nedojde-li mezi věřitelem a Zanikající společností k dohodě o způsobu zajištění
pohledávky, zřídí dostatečné zajištění soud na návrh věřitele, který osvědčí skutečnosti
nasvědčující tomu, že přeměna zhorší dobytnostjeho pohledávky.

(iii) Právo na dostatečné zajištění musí být uplatněno u soudu do 3 měsíců ode dne
zveřejnění projektu přeměny nebo jeho uveřejnění, jinak zaniká.

(iv) Právo na poskytnutí dostatečného zajištění nemají věřitelé, (a) kteří mají právo na
přednostní uspokojení svých pohledávek v insolvenčním řízení, nebo (b) kteří se pro
účely insolvenčního řízení považují za zajištěné věřitele.

(v) Zástavní právo zřízené na obchodním podílu v Zanikající společnosti v důsledku Fúze
zanikne a nebude rozšířeno na obchodní podíly Nástupnické společnosti. Důvodem je,
že zástavní věřitel již zástavním právem na obchodních podílech v Nástupnické
společnosti o shodném rozsahu disponuje. Zástavní právo zřízené na 50% obchodních
podílech v Nástupnické společnosti bude sloučeno do jediného zástavního práva,
zřízeného k 100% obchodnímu podílu v Nástupnické společnosti, který bude ve
vlastnictví nového jediného společníka.

Jelikož se společníci zúčastněných společností předem vzdali práv a udělili souhlasy podle
zákona o přeměnách, neobsahuje toto upozornění bližší informace o právech společníků.

Zanikající společnost nemá zaměstnance. Toto upozornění proto neobsahuje informace
o jejich právech a opatřeních přijatých v jejich prospěch.

V Praze dne 27. dubna 2026

Ingris s.r.o.

N
Mgr. Jindřífeh Král, advokát

na základě plné moci


